

«Φάρμακό μας ας γίνει η Τροφή μας  
και η Τροφή μας ας γίνει Φάρμακό μας»

Ιπποκράτης 460-370 π.Χ.



Υπερέλαιον

PREMIUM SELECTION BY  
GRACELAND

ΥΓΕΙΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΑΓΝΑ ΦΥΣΙΚΑ  
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΗΣ  
συνυφασμένα με την ελληνική παράδοση και διατροφή  
από την αρχαιότητα μέχρι και σήμερα



## ΥΠΕΡΕΛΑΙΟΝ «Υγρός Χρυσός»

Ο χρυσός χυμός της ελιάς, ένα αγουρέλαιο πραγματικό «Ελιξίριο Ζωής», με ιδιαίτερα υψηλή περιεκτικότητα σε πολυφαινόλες όπως η ελαιοκανθάλη και η ελαιασίνη, αλλά και με υψηλή περιεκτικότητα σε τοκοφερόλη, άλλες κατηγορίες δραστικών φυσικών μορίων, όπως φλαβονοειδή (απιγενίνη), λιγνάνια (πινορεσινόλη και ακετοξυπινορεσινόλη), σεκοϊριδοειδή και πολλά άλλα συστατικά με εξαιρετική διατροφική, αλλά κυρίως ανεκτίμητη υγειοπροστατευτική αξία.

Ένας εκπληκτικός συνδυασμός γνωστός για την υγειοπροστατευτική δράση του από την αρχαιότητα, που μεταξύ άλλων συμβάλει καταλυτικά και με απολύτως φυσικό τρόπο στην:

- ♥ Ρύθμιση της χοληστερίνης
- ♥ Ρύθμιση της υπέρτασης
- ♥ Ενίσχυση του ανοσοποιητικού
- ♥ Προστασία από τα καρδιαγγειακά νοσήματα

## 100% Αγνό Φυσικό Προϊόν

### Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

Η Ευρωπαϊκή Αρχή Ασφάλειας Τροφίμων (EFSA) το 2012 αναγνώρισε επίσημα ότι η κατανάλωση ελαιολάδου με υψηλή περιεκτικότητα σε πολυφαινόλες (υδροξυτυροσόλη και τα παράγωγά της), εμποδίζει την οξειδωση της κακής χοληστερόλης και κατ' επέκταση αποτρέπει το σχηματισμό αθηρωματικής πλάκας στα αιμοφόρα αγγεία, προστατεύοντας έτσι τον οργανισμό από την εμφάνιση καρδιαγγειακών νοσημάτων (E.U. 432/2012). Πληθώρα επίσης πανεπιστημιακών ερευνών και μελετών αναδεικνύουν συνεχώς όλο και περισσότερες θαυμαστές υγειοπροστατευτικές δράσεις του ελαιολάδου με υψηλή περιεκτικότητα σε πολυφαινόλες.

### ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΥΠΕΡΑΞΙΑ

Η υπεραξία του ελαιολάδου μας βεβαιώνεται από τα πιστοποιητικά αναλύσεων που εκδόθηκαν από:

- τον Τομέα Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων του Φαρμακευτικού τμήματος του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βάση την μέθοδο Πυρηνικού Μαγνητικού Συντονισμού (N.M.R.),
- τον Τομέα Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων του Φαρμακευτικού τμήματος του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βάση την προτεινόμενη από το Διεθνές Συμβούλιο Ελαιολάδου αναλυτική τεχνική της υγρής χρωματογραφίας υψηλής απόδοσης με ανικνευτή συστοιχίας φωτοδιόδων (HPLC-DAD),
- διεθνώς αναγνωρισμένα και πιστοποιημένα εργαστήρια.

## ΠΟΛΥΦΑΙΝΟΛΕΣ το «Αρχέγονο Μυστικό»

«Χρυσό Υγρό» κατά τον Όμηρο και «Μεγάλος Θεραπευτής» κατά τον Ιπποκράτη, με πάνω από 60 καταγεγραμμένες φαρμακευτικές χρήσεις στον Ιπποκράτειο Κώδικα, το ελαιόλαδο υμνήθηκε από τον Ασκληπιό, τον Θεόφραστο τον Πλούταρχο και τον Διοσκουρίδη για τις θεραπευτικές του ιδιότητες.

*«Ελαιον πρὸς τὴν ἐν ὑγείᾳ χρῆσιν ἄριστον  
τὸ ὠμοτριβές, ὃ καὶ ὀμφάκινον καλοῦσι.»*

Διοσκουρίδης

Η εκπληκτική υγειοπροστατευτική δράση του ελαιολάδου με υψηλή περιεκτικότητα σε πολυφαινόλες και σε άλλα ευεργετικά συστατικά και κατηγορίες δραστικών φυσικών μορίων, αναδεικνύεται πλέον από μια σειρά πανεπιστημιακών ερευνών και μελετών. Ενδεικτικά αναφέρουμε:

**Ελαιοκανθάλη:** έχει αντιφλεγμονώδη δράση ανάλογη του Ibuprofen, καθώς και αντιογκογόνο και αντιοξειδωτική δράση. Συμβάλλει στην αναστολή της εξέλιξης της νόσου Alzheimer και στην αντιμετώπιση της ρευματοειδούς αρθρίτιδας, ενώ δρά και ως αναστολέας COX1 και COX2. Χρόνια έκθεση σε χαμηλές δόσεις προσφέρει προστασία έναντι των καρδιαγγειακών παθήσεων και της γήρανσης. Είναι υπεύθυνη για την αίσθηση καψίματος στο λαιμό (runggency) που είναι χαρακτηριστική του αγουρέλαιου.

**Ελαιασίνη:** έχει δομή ανάλογη με την ελαιοκανθάλη. Είναι παράγωγο της υδροξυτυροσόλης και είναι η πιο ισχυρή αντιοξειδωτική ουσία του ελαιολάδου.

**Άγλυκο ελευρωπαΐνης** (αλδεϋδική μορφή): ισχυρή αντιοξειδωτική δράση, προστασία από Alzheimer.

**Άγλυκο λιγκοτροσίδη** (αλδεϋδική μορφή): αντιοξειδωτική & αντιμεταστατική δράση.



**Ανεκτίμητη Ασπίδα Υγείας  
σε μοναδική τιμή**

**HEALTH  
claim**

EU 432/2012



**GRACELAND**

Αποστολοπούλου 16, 221 31 Τρίπολη  
τηλ: 271 500 5035, 694 2651645, fax: 211 800 3850  
email: sales@graceland.com.gr

[www.graceland.com.gr](http://www.graceland.com.gr)